
 

 

     TEL AVIV /02/11/1תל אביב   
 בתשובה נא להזכיר                                                                                              

  /48271' מס                                       
 

 לכבוד
 

 הפועל דבוריה
 

 'נערות ב-הפועל דבוריה: נגד
 

עבירה על תקנוני האיגוד ,שיתוף שחקן שלא כדין,בניגוד להוראות למשחקהופעה  :בגין
 או על הוראה מפורשת7ו

71/71111:משמעתי מתאריך                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 עמיאלד "עו                     רויזן ד"עו         :       בהרכב
 

 'נערות ב-הפועל דבוריה:  םמיהנאש
 

 החלטה
 
 

ח השופט ומכתב הנאשמת אנו מרשיעים את הנאשמת בעבירות המיוחסות לה "על סמך דו
 .בכתב האישום לגבי המשחק נגד הפועל יפיע

 
 .והפסד טכני₪  1022ת קנס כספי בסך אנו גוזרים על הקבוצה הנאשמ
 .אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות התקנון. הקנס ישולם תוך חודש מהיום

 
 3הקבוצה ניסתה לשתף , ח השופט אותו למעשה מאשרת הקבוצה  במכתבה"על פי דו

חמור מזאת הקבוצה שיתפה בפועל שחקנית נוספת שלא -שחקניות שלא היו רשאיות לשחק
עניין אחרון זה חמור , ה רשאית לשחק ולגביה לא נטען כי היו לה בדיקות רפואיות תקפותהיית

לשחק מדובר רשאית ביותר שכן מעבר לפגיעה בערך הספורטיבי של שיתוף שחקנית שאיננה 
בסיכון שחקנית זאת שכן לא עברה בדיקות רפואיות שיאשרו את כשירותה ליטול חלק 

 .במשחק
 
 
 

 עמיאלד "עו(    -)                                   רויזןד "עו( -) 
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